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ÎNSCRIERI ÎN CLASA PREGĂTITOARE 

An școlar 2024-2025 
           

                  În perioada 11 aprilie- 14 mai, în intervalul orar 800 -1800, de 

luni până joi și vineri între 800 -1700, Şcoala Gimnazială ,,Octavian Goga” 

Oradea organizează înscrieri pentru: 

➢ CLASA PREGĂTITOARE: pentru copiii care împlinesc 6 ani până 

la 31 august 2024 şi pentru copiii care împlinesc 6 ani în perioada 1 

septembrie 2024 - 31 decembrie 2024, dacă evaluarea dezvoltării 

acestora este atestată de către unitatea de învățământ cu nivel 

preșcolar 
 

Acte necesare pentru înscrieri: 

❖ Dosar plic 

❖ Xerox după certificatul de naştere al copilului 

❖ Xerox după actele de identitate ale părinţilor (sau, după caz, fotocopie după 

sentinţa de divorţ ) 

❖ După caz - Adeverință/recomandare de înscriere eliberată de unitatea de 

învățământ unde frecventează copilul grădinița pentru cei care împlinesc 6 ani în 

perioada 1 septembrie 2024 - 31 decembrie 2024 
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Informații utile: 
➢ Planul de școlarizare pentru anul școlar 2024-2025 prevede 2 clase pregătitoare și 

44 de elevi 

➢ În funcție de opțiunile părinților, în școala noastră se poate organiza programul 

,,Școală după școală”  

➢ Sălile de curs în care își vor desfășura activitatea clasele pregătitoare în anul școlar 

2024-2025 

      

 

   
 

 

➢ Circumscripția /arondarea străzilor 
 

Meşteşugarilor nr. 47-99 (nr. impare) şi nr. 56-118 (nr. pare), Lăpușului, Irofte 

Grigore, Alexandru Cazaban, Salcâmilor, Oneştilor nr.14-T (nr. pare), Oneştilor 

nr.13-T (nr. impare), O.Densuşianu nr. 1-118 (nr. impare), Corneliu Baba, 

Aluminei, Sovata nr. 2, 5-57, 22-62, 85-91, Slatinei, Traian Grozăvescu, Tîrnavelor, 

Lisabonei, Minerilor, Fagului, Dobreştilor, Hortensiei, N. Gane, Vinului, 

Odobeștilor, W. Shakespeare, Constantin Brâncoveanu, Poieniţei, Theodor 

Neculuţă, Comarnicului, Splaiul Crişanei. 
 



➢ Aplicația informatică nu permite înscrierea la mai multe unități de învățământ(dacă 

o cerere depusă la o unitate de învățământ a fost validată, dosarul de înscriere la o 

altă unitate de învățământ nu este acceptat și rămâne valabilă opțiunea deja asumată) 

➢ În atenția părinților ai căror copii : 

❖ NU au frecventat grădinița    

❖ s-au reîntors din străinătate 

 

                     În perioada 28 martie-10 aprilie 2024 va avea loc evaluarea dezvoltării 

copiilor care NU au frecventat grădinița sau au revenit din străinătate de către 

CJRAE- Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională. Cererile (Anexa 1 la 

Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025) 

se depun /transmit la CJRAE în vederea planificării evaluării. Mai multe informații puteți 

găsi pe site-ul CJRAE BIHOR https://www.cjraebihor.ro/ sau la numărul de telefon 

0359462781. 

                    Copiii însoţiţi de părinte/ tutore/reprezentant legal se vor prezenta la centrul 

de evaluare unde a fost făcută în prealabil programarea, cu următoarele acte: 

-adeverinţă de la medicul de familie/pediatru care atestă faptul că este ,,apt pentru 

şcoală/clinic sănătos” 

-xerocopie după certificatul de naştere al copilului 

-xerocopie după cartea de identitate a părintelui / tutorelui / reprezentantului legal 

-cerere tip de evaluare (Anexa 1) 
 

➢ Calendarul înscrierii: 

 11 aprilie – 14 mai – Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/ tutori legal 

instituiți/ reprezentanți legali, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor; 

 14 mai -17 mai 2024 Procesarea de către Comisia națională de înscriere a copiilor în învățământul 

primar (Comisia națională) a cererilor-tip de înscriere, cu ajutorul aplicației informatice și repartizarea 

copiilor la școala de circumscripție. 

 20 mai – 27 mai 2024 Procesarea la nivelul unităților de învățământ, pe baza informațiilor din 

cererile-tip de înscriere și din documentele depuse/ transmise de părinți/ tutori legal instituiți/ 

reprezentanți legali, a cererilor prin care se solicită înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la 

școala de circumscripție, pe locurile rămase libere 

 28 mai 2024 – Procesarea de către Comisia națională a cererilor-tip de înscriere, cu ajutorul aplicației 

informatice și repartizarea la școala de circumscripție a copiilor ai căror părinți/tutori legal 

instituiți/reprezentanți legali au solicitat înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de 

circumscripție, dar nu au fost admiși din lipsă de locuri și care au exprimat în această fază opțiunea 

pentru înscrierea în școala de circumscripție. 

 29 mai 2024 – Afișarea în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar a candidaților 

înmatriculați și a numărului de locuri rămase libere. 
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